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PE ON TAP LOP 12 -GIUA HKI -NAM HOQC 2023-2024

M3 dé 001

Ho va tén hoc sinh, Iop ....

Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

-1
Tap xac dinh ciaham s6 y = (X —1)7 la.

A.D=(0;1).  B.D=[L+x). C.D=(L+w). D.D=(-x;1).

2
s VX -4 . A N
D6 thi hamso y = c6 bao nhiéu duong tiém can?

2x% —5X+2
A.2 B.4 C.1 D.3
Cho a va b la hai sd thwe dwong thoa man 9I093(a ") _ 4a°. Gia tri ctia ab® béng
A. 3. B. 6. C. 2. D. 4.
DPao ham ctia ham s6 y = 2" 1a:
A.y'=(x+1)2"In2. B.y=2"In2.
2X+l
C.y=2""10g2. D.y=".
In2

Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD Ila hinh vudng canh 2a; hinh chiéu cua S trén
(ABCD) trung véi trung diém | ctia canh BC; biét rang S| =a. Tim thé tich ctia khéi chép
S.ABCD.

3 3 3
A. 3a” B. 2a° C.2a® D. 4a°
2 3 3

Choham s8 f (X) lién tuc trén [2;4] va c6 bang bién thién nhu sau:

x 2 3 4

2

A
| D,
3 \2

C6 bao nhiéu gid tri nguyén ctia M dé phuong trinh X+ 2+/x* —2x =m. f (X) c6 nghiém
thudc doan [2 : 4] ?

A. 3. B.6. C. 4. D. 5.
Cho khdi chép ti giac déu c6 canh ddy bang a, canh bén bang 3a . Tinh thé tich V ctia khéi
chép da cho.

J2a8 J34a3 J2a8 J34a°

AV = : B.V = . CV = . D.V = :
2 6 6 2
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Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cho a,b 1a cdc s8 thyc duong. Viét bicu thie Ya®h? dusi dang Iy thira véi 8 md hitu 6.
11 11 11 31

A.a‘be. B. a’bt. C. a“b®. D. a*b®.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng. Ma bén SAB la tam giac can tai S, mat

phang (SAB) vudng goc véi ddy, mat phang (SCD) tao véi ddy goc 60° va cach duong thang

AB mot khoang la a. Tinh thé tich khéi chop theo a?

3 3 3 3
A 82 . A& c & p. 5&
9 9 9 9
Cho ham s6 y:x;i (C) va duong théng d, :y=-2x+m.Tim m d& (C) cdt d, tai hai
X+
diém phan biét A, B sao cho AB=+/30.
A.m=2. B. m=-1. C. m=0. D. m=1.

Cho ham s6 y xéac dinh va lién tuc trén 1] va cé bang bién thién nhw sau?

— o a 2 + oo

et [t |
=
|
=]

Khang dinh nao sau day dtung?
A. Ham s6 c6 dung mot cuc tri.
B. Ham s ¢6 gia tri cuc tiéu bang0.
C. Ham s6 dat cuc dai tai X =2 va dat cuc tiéu tai X=0.
D. Ham s& c6 gid tri 16n nhét bang 3 va gid tri nhé nhét bang 1.
3
Gia tri 1on nhat va gia tri nho nhat ciaham s6 y = % +2x% +3x—4 trén doan [—4; O] [an luot

la M vam. Gid tri ctia tong M +m bang bao nhiéu?

A.M+m:ﬂ. B.M+m:—ﬂ.
3 3

CM+m=-4. D.M +m:—§.
, m X \ ~ . A s A ~
Cho ham s6 Y :# (m la tham s6 thuc). C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m
cotx+m

d& ham s§ dong bién trén khoang (% : %j ?

A. 6. B. V6 so. C. 5. D. 7.
Cho ham s§ f (x)=ax®+bx*+cx+d c6 db thi la duong cong nhu hinh va.
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Tinhtong S=a+b+c+d.
A.S=0. B. S=6. C.S=-4. D.S=2.

' x+1 £ Ao 18 A
Cau1l5: Chohamso y= % Phat biéu nao sau day la dung?
X —4

A. D6 thi ham s0 ¢6 hai duong tiém can ding la y =1, y =-1 va hai duwong tiém can ngang
lax=2, x=-2.

B. D6 thi ham s& khong c¢6 tiém can ngang.

C. D6 thi ham s ¢d hai duong tiém can ngang la y =1, y =-1 va hai duwong tiém can ding
la x=2, x=-2.

D. D6 thi ham s6 c6 dang mot duong tiém can ngang la y =1, hai duwong tiém can dung la
X=2, X=-2.

Caul16: Chohamsd y = f(X) cobangbién thién nhu hinh bén. Ham s§ da cho dong bién trén khoang

nao duoi day?

x| — -1 0 4o
I'I" — 0 + 0 -
+o - 2
1 -
A. (—o0;-1). B. (0;+). C. (32). D. (-10).
Cau17: Cholg2=a.Tinh Ig25 theo a?
A. 2+a. B.3(5-2a). C.2(2+3a). D.2(1-a).
Cau18: Chohamsd y=f (X) c6 bang bién thién nhu sau:
X | —o 0 2 +o0
v + 0 - 0 +
4 +o0

\
/
\

—a0

Gid tri cyec dai ciahams6 y = f (X) 1a
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Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

A 4. B. 2. C.0. D.

w | oo

Cho hinh chép biét thé tich khdi chép bang a® va dién tich day bang 2a’. Tinh theo a dd
dai duong cao ha ttr dinh ctia khéi chop do.
3a 2a

A2 B. 2. C. 2a. D. 22,
2 2 3

Chohamsd Yy = f(X) cO dao ham f;z!(X)z(X—l)(B—X).Di@m cuc dai ciaham s y = f(X)
la
A. x=3. B. x=0. C. x=1. D. x=2.

Tim t4t ca cac gia tri thuee ctia tham s6 M sao choham s§ y = 4x°+ mx*- 12x+ 5 dat cuc tidu

tai diém x=-2.

A.m=9. B.m=§.
4
C. m=0. D. Khong ton tai gia tri cia m.

Choham s8 y =—x*+6x* +1 c6 d6 thi (C). Ménh dé nao dudi day ding?
A. Piém A(-/3;28) la diém cuc dai cta (C).

B. Diém A(0;1) la diém cuc dai cta (C).

C.Piém A(+/3;10) 1a diém cuc tiéu cua (C).

D. Piém A(—/3;10) la diém cuc dai ciia (C).

3

~ \ ~ 1 . - A A
Tim céc gia tri ctia tham s6 M sao cho ham s f (X) = 3 x>+ mx® + 4x +3 nghich bién trén

khoang (1;2).
A.mS—g. B.m<-2. C.m<—§. D.mz—E.
2 2 2

Cho hinh ldng tru ABC.A'B'C" ¢6 day la tam gidc déu canh 3a, hinh chiéu cia A' trén mat
phang (ABC) tring véi tAm dudng tron ngoai tiép tam gidc ABC. Canh AA' hop véi mit
phang day mot géc 45°. Thé tich ctia khdi lang tru ABC.A'B'C" tinh theo a bang.
A. 3_8.3 B. 272’ . C. 9_a3 D. 27’ .

4 4 4 6
Cho hinh chép S.ABC c6 day tam gidc vudng can tai B va SA vudng goc voi day. Biét thé
tich khoi chép bang 3a° va SA=3a, tinh d6 dai theo a cta AB.

A. V3. B. av2. C. 2a. D. aV6.
Cho bang bién thién nhw hinh vé bén. Hoi day la bang bién thién ctia ham s6 nao trong cac
ham s6 sau?
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Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

X | —> 1 +0

’

‘-‘l- - -

X+2 X+2 X—3 —X+2
A.y=——. B.y=——. C.y=——-o. D. y= .
y X+1 y x-1 y x-1 y x-1
5mx
x?+1

Chohamso y =

(M 1a tham s6, M= 0). Tim t4t ca cac gid tri thuc cia m d€ ham s6 dat

gia tri 16n nhat tai X =1 trén doan [—2; 2] .

A. m>0. B. m<0.

C.mel \{0}. D.Khong ton tai m.

Chohamsg y = f (x) c6 db thi trén mot khoang K nhuw hinh vé bén. Trén K, ham s8 c6 bao
nhiéu cuc tri?

A Y

S
8

A. 1. B. 3. C 2. D. 0.

Cho ham s6 Y =+/—X* +2X . Gi4 tri 16n nh4t ctia ham s& béng:

Al B. 0. C. 2. D. /3.

Cho lang try ditng ABC.A'B'C' c6 canh BC =2a, géc gifta hai mit phang (ABC) va
(A'BC)béng 60°. Biét dién tich ctia tam gidc AA'BC béng 2a’. Tinh thé tich V ctia khdi ling
tru ABC.A'B'C'

3
Av=2 3
3
B.V =a3\/3.
3
cv=22
3
D.V =3a°.

Cho khéi ling tru ding ABC.A'B'C’ c6 ddy 1a tam giac déu. Mt phang (A'BC) tao véi ddy
mot goc30° va tam giac ABC c6 dién tich bang 8a’ . Thé tich khai ling tru ABC.A'B'C'1a:
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A.V=64a°y3 B.V=8J/3 CV=23/3 D.V=16a*/3

Cau 32: Hinh tt dién c6 bao nhiéu canh?

A. 4 canh. B. 5canh. C. 6 canh. D. 3canh.
Cau 33: Tinh dao ham ciahamsd y = X4t1.
, 1+2(x+1)In2 , 1-2(x+1)In2
y Y — B. y = f .
2 2
, 1-2(x+1)In2 , 1+2(x+1)In2
C. y = T . . = T .

Cau34: Chohamsd y= f(X) c6 bang bién thién nhu sau:

-

X —0 -

Yy

T_/ \_1 e \_T_

0 +on

w | 2|k
w o

Ham s8 y = f (X) dong bién trén khoang nao duéi day?
A. (-2,0). B. (0;+ ). C. (—;2). D. (0;2).
Cau35: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh thoi. Mt bén (SAB) 1a tam gidc vudng can tai
S va thudc mit phang vudng goc véi mit phiang (ABCD). Tinh thé tich khdi chép S.ABCD
biet BD=a, AC=av3.
a*\3 a®\3 a’

A. ad. B. C. D. —-
12 4 3

Céu 36: Cho hinh ch6pS.ABC. Trén 3 canh SA, SB, SC Tan luot 1y 3 diém A’, B’, C’ sao cho

SA/ :%SA; SB’ 2%88, SC’ :%SC. Goi V va V' lan luot 1a thé tich cta cdc khoi chop
S.ABC vaS.A'B'C'. Khi d¢ ty s6 \% la:

A B. —. C. —. D.

1
"6 12 16

|

Cau37: Hamsdy=(x’—-3x"+ 2)‘11 xac dinh khi:
A.XE(I—Jgﬂ)u(I+J§+aﬁ. B.XE(I+J§Haﬂ.
C.XE(—QXI—JE)L%kl+J§). D.XE(I—Jgﬂy
2x+1
4-x°

Ciau 38: Tong s6 duong tiém can ding va tiém can ngang ctia d6 thi ham s y = la

A. 1. B. 3. C. 2. D. 4.
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Cau 39: Tim gid tri I6n nhdt ciaham s y = X —2x? = 7x+1 trén doan [—2;1] )

A. 4 B. 3 C.5 D. 6
Cau40: Chohams§ Y= T(X) 6 bang bién thién:

X | —o 1 3 +0
' + 0 - 0 +

;-%/4\_2/

Khang dinh nao sau day la dung?
x=1
x=4

X=3
X=-2

A. Ham s0 dat cuc dai tai B. Ham so dat cuc dai tai

C. Ham s6 dat cuc dai tai D. Ham s0 dat cuc dai tai
Caudl: GoiV 1a thé tich ctia hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’, V, 1a thé tich ctia &t dién A/ABD . Hé
thitc nao sau day la dung?
AV =4V, B.V =3V, C.V=2V,. D.V =6V,.

2

+13 trén doan [2,4].

Ciau 42: Tim gia tri nho nhat cia ham sd y =

. 19 . . .
A.miny=—.. B.miny=-2. C.miny=6.. D.miny=-1.
[24] Y 3 [24] y [24] y [24] y
A \ A A A .7 PR l 1 M
Cau43: Cho n>1 la mdt s6 nguyén duong. Gia trj cua + ..t bang.
log, n! log,n! log, n!
A. 0. B. n!. C.n. D. 1.

4 A? \ ~ 1 A 4 L3
Cau44: Timthamsé m déhamsd y= 5 X3 —mx? + (m + 2) X+2018 khong co cuc tri.

A.m>2. B. m<-1.
C. m<-lhoac m>2. D. -1<m<2.
Cau45: Db thihamss y = X_z cit dwong thang y = 2x—m tai hai diém phan biét khi
X+
R ‘m<-5-6 . m<-5-26
._m>—5+\/€. . m>—5+2\/6'
c ‘m<-2-5J6 - m<—-3-5y3
._m>—2+5\/€. . m>—3+5x/§'

Ciau46: Tim gia tri 16n nhat M va gid tri nho nhat M caa ham s& y:‘X3—3X+1‘ trén doan [0;3].
A.M=19, m=0.B. M =20, m=0.
C.M=19, m=1.D. M =19, m=-1.

Cau 47: DO thi nhw hinh vé 1a ctia ham sO
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y
3
2
/ 1
3 2 /o] \1 2 [3 x
-1
-2
-3
3
2 X 2
A. y=3x"+2x+1. B. y:—§+x +1.
C.y=x"+3x*+1. D. y=x-3x"+1.
Cau48: Chohamsd f(X) c6 bangbién thién nhu sau
X -2 0 1 4

SO nghiém thudc doan [—1; 3] cua phuong trinh f (X2 —3X) +1=01a

A. 3. B. 5. C 2. D. 4.
Cau49: Tinh thé tich khdi chdp c6 chiéu cao bang 6 va ddy lam tam gidc déu cd canh bang 3.
A. 93 B. 3 C. 2743 D. 18
Cau50: Chohamsd y= f(X) c6 bang bién thién nhu sau
X - 0 1 +00
f'(x) - - 0 *
fx) | ¥ __ +0 v >
[ I S

Ham s§ y = f (X) nghich bién trong khoang nao trong cac khoang sau day?

A. (-2;+0). B. (0;1). C. (L;+). D. (—»;1).
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